
ATA DA SEISCENTÉSIMA VIGÉSIMA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DA 

CÂMARA DE VEREADORES 

Aos vinte e dois dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e um, às dezenove horas e 

quarenta e cinco minutos, realizou-se de forma virtual, a Seiscentésima Vigésima Quarta Sessão 

Ordinária. Abrindo a Sessão, o Presidente informou aos demais Vereadores que por problemas 

de saúde o vereador Osvair não participará da Sessão. Prosseguindo o perguntou se os senhores 

Vereadores possuíam cópia da Ata da Sessão Ordinária anterior, os quais informaram que sim, 

após ser discutida, foi votada e restou aprovada por unanimidade. Dando continuidade, o 

Presidente pediu para a Secretária fazer a leitura do ofício de convocação do Suplente a 

Vereador Pabllo Cesar Freitas Campelo. Prosseguindo o Presidente convidou o Suplente para 

entrega de documentação e proceder ao juramento. Continuando, o Suplente fez o Juramento e o 

Presidente declarou empossado o Vereador Pabllo Cesar de Freitas Campelo. Dando 

continuidade, o Presidente pediu para a Secretária fazer a leitura dos ofícios de origem do 

Executivo Municipal. Prosseguindo a Secretária, fez a leitura do Ofício n° 0736/2020, referente 

ao Contrato de Repasse entre o Município de Dom Feliciano e a Caixa Econômica Federal, que 

tem por finalidade “Pavimentação da Rua Júlio Vasques”. Prosseguindo o Vereador Filipe 

Torres Guimarães Líder de bancada do PTB, solicitou ao Presidente e aos demais Vereadores 

para que abrissem mãos dos prazos para votar os Projetos de Lei que se encontravam nesta Casa 

Legislativa em regime de urgência. Restando aceito por todas as bancadas o pedido do Vereador 

Filipe Torres Guimarães, para que abrissem mãos dos prazos para votar os Projetos de Lei que 

se encontravam nesta Casa Legislativa em regime de urgência, sendo lidos, votados e aprovados 

por unanimidade os Projetos de Lei nº 14/2021, o qual “Cria o Conselho Municipal de 

Acompanhamento e Controle Social do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação 

Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação – CACS/FUNDEB. N° 15/2021, Abre 

Crédito Especial no Valor de R$ 1.126781,80 (Um milhão vento e vinte e seis mil e setecentos e 

oitenta e um reais com oitenta centavos). N° 16/2021, Abre Crédito Suplementar no Valor de 

R$ 113.338,34 (Cento e treze mil trezentos e trinta e oito reais com trinta e quatro centavos). N° 

17/2021, Abre Crédito Suplementar no Valor de R$ 100.000,00 (Cem mil reais). N° 18/2021, 

Autoriza o Município a Contratar Servidores Temporariamente. N° 19/2021, Autoriza o 

Município a Contratar Servidores Temporariamente. N° 20/2021, Autoriza a Aquisição de 

Vacinas para o Enfrentamento da Pandemia da Covid-19 no Município de Dom Feliciano/RS. 

N° 21/2021, Abre Crédito Especial no Valor de R$ 30.000,00 (Trinta mil reais). Prosseguindo 

foi realizada a leitura do Projeto de Lei n° 21/2021, Regulamenta o uso do Cemitério Público 

Municipal, estabelece preço público e dá outras providências. Dando continuidade, o Presidente 

pediu para a Secretária fazer a leitura do Projeto de Resolução n° 08/2021, altera a Sessão da 

Câmara de Vereadores presencial para virtual, restando aprovada por unanimidade. Dando 

continuidade, o Presidente pediu para a Secretária fazer a leitura do Projeto de Decreto 

Legislativo n° 01/2021, o qual, “ Revoga as Portarias de n° 32936 e 32937 de 2021, que tratam 

de autorizar Secretário e Servidor respectivamente a conduzir veículos oficiais. Prosseguindo, 

foi realizada a leitura da Moção de Apoio, em busca da efetiva convocação dos 815 (oitocentos 

e quinze) candidatos em cadastro Reserva aprovados no ultimo concurso público para Soldado 

Bombeiro Militar, restando aprovada por unanimidade. Prosseguindo foi lida e aprovada por 

unanimidade a Moção de Louvor, a escritora Luciana Terezinha Novinski. Dando continuidade, 

foi lida e aprovada por unanimidade Moção Honrosa ao Senhor Nilson Luiz Dutra, pelos seus 

trinta e três anos de trabalho prestados a Prefeitura Municipal de Dom Feliciano. Prosseguindo, 

o Presidente pediu para a Secretária fazer a leitura do Pedido de Informação n° 03/2021, 

solicitando informação sobre quais critérios adotados para distribuição de cestas básicas para 



alunos matriculados na rede municipal, restando aprovado por unanimidade. Dando 

continuidade, foram lidos e aprovados por unanimidades os Pedidos de Providência n° 06/2021 

e 07/2021. Prosseguindo, foram lidas e aprovadas as Indicações n° 08/2021, 09/2021, 10/2021, 

12/2021, 13/2021, 15/2021, 17/2021. Continuando, foram lidas e aprovadas por unanimidade 

duas Moções de Pesar pelo falecimento de Raimundo Gornicki. Prosseguindo, se deu inicio o 

grande expediente. Vereador Marco Tyska: Iniciou saudando aos colegas Vereadores, e aos 

ouvintes. Prosseguindo, deu as boas vindas ao Vereador Pabllo Campelo, falou também para 

população se conscientizar com relação ao Covid-19, para fazerem uso de mascara e higiene das 

mãos com álcool gel. Comentou sobre a seca ocorrida há meses atrás e que agora os mananciais 

de água estão se recuperando. Também parabenizou a administração municipal pela limpezas 

das estradas e falou que a feira do peixe será realizada este ano nos dias 29, 30, 31 e 1° de abril. 

Vereador Sina: Iniciou saudando o Presidente e aos demais Vereadores. Prosseguindo 

parabenizou o Vereador Pabllo por assumir o mandato e agradeceu a todos. Vereadora Ana 

Claudia Lesnik: Iniciou saudando os colegas Vereadores, aos ouvintes da Radio Integração. 

Falou que esta sendo a primeira Sessão virtual, disse ainda, estar sempre à disposição da 

população. Prosseguindo reforçou para a população tomar cuidados com relação ao Covid-19, 

pois há falta de leitos de UTI no Estado. Vereador Celso Jeske: Iniciou saudando o Presidente e 

aos demais Vereadores aos ouvintes da Radio Integração. Parabenizou todos os Vereadores pela 

condução da primeira Reunião online da Câmara e pelas matérias apresentadas na Casa nesta 

Sessão. Falou também de sua preocupação com referencia a Covid-19. Parabenizou ainda o 

Vereador Pabllo. Vereador Cristiano José Studzinski: Iniciou saudando os colegas Vereadores, 

aos ouvintes da Radio Integração. Prosseguindo, desejou melhoras ao Vereador Dalvi, 

licenciado desta Casa. Parabenizou o Vereador Pabllo e disse que este momento se pede mais 

união e que esta a disposição da comunidade. Falou ainda sobre a importância da vacinação 

contra o Covid-19. Vereador Pabllo Cesar de Freitas Campelo: Iniciou saudando o Presidente e 

aos demais Vereadores. Prosseguindo o Vereador Pabllo desejou melhoras ao Vereador Dalvi e 

disse estar à disposição da comunidade. Ato contínuo, o Presidente informou que a próxima 

Sessão Ordinária será realizada na data de Cinco de Abril de dois mil e vinte e um às dezenove 

horas e quarenta e cinco minutos. Nada mais havendo a tratar o Presidente deu por encerrada a 

Sessão Ordinária, da qual foi lavrada esta Ata, que após lida, discutida e aprovada, será assinada 

pelo Presidente e pelo Secretário. PLENÁRIO VEREADOR JOSÉ DOMAGALA, VINTE E 

DOIS DE MARÇO DE DOIS MIL E VINTE E UM. 
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